



## **В Бабушкинском районе задержан 28-летний мужчина по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

В Бабушкинском районе задержан 28-летний мужчина по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего 19 мая 2013 г. у здания пекарни, расположенного в с.Воскресенское Бабушкинского района Вологодской области, обнаружено тело 58-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями в области головы. Тотемским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате проведения следственно-оперативных мероприятий по подозрению в совершении преступления был задержан 28-летний мужчина. По версии следствия, в ночь с 19 мая 2013 г. ранее судимый подозреваемый в ходе совместного распития спиртных напитков поссорился со своим 58-летним знакомым. В ходе конфликта мужчина высказал в адрес подозреваемого оскорбительные выражения, в ответ на что последний вооружился поленом и нанес потерпевшему множественные удары по голове и туловищу, после чего покинул место происшествия. 58-летний мужчина скончался через непродолжительное время от полученных телесных повреждений. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/709730>